
578 

TvrUl 

542 (553) 
543 {554} 
544 
545 (556) 
546 

547 
548 

549 (557) 
550 (558) 
551 (559) 

552 
553 
554 

555 
556 . 

557 
558 

Dzi~n!·l : :'. --: :,i.~'.'.V . Poz. 311 i 312. 
.. _ ... - .-._----------_ .... _ ... __ . ----- -

N1\ZWfl P R Z E D S I Ę B lOR S T W fl . _ 

G R U P R XV. 

Przemysł poligraficzny, teab-y, biura, szkoły. 

a) Przemysł poligraficzny. 

Drukarnie i litograf je; drukarnie barwne l kunsztowne: 
Przedsiębiorstwa, używalące motorów .. 

~ nie używające motorów. ..• 
Wyrób -obrazów światłodrukowych i ś'wietlnych i zakłady fotograficzne 
Fabryki kart do ' grania. . . . . . . . . 
Ksi€:garnie, antykwarnie, wypożyczalnie książek, nut, handel dziełami sztuki. • 

Wydawnictwa czasopism: 
Przedsiębiorstwa złączone z drukarniami, używającemi motorów. • • • 

lO ' Ił " nieużywającemi.. lub bez drukarnI. 

Przedsiębiorstwa teatralne 
Kinoteatry . 
Zakłady wypożyczania !i1mów. 

b) Teatry. 

c) Biura, szkoły. 

Banki, kantory wymiany, kancelarje adwokackie, notarjalne I t. p. 

" 

• 

' . 

Biura podróżne, pośrednictwa pracy, informacyjne itp. • • • 
Biura architektów, Inżynierów i geometrów, zajmujących się wyłącznie sporządzaniem 

planów i kosztorysów oraz dokonywaniem pomiarów • 
Domy handlowe: 

Nie mające własnych magazynpw towarowych. 
Majc{ce własne magazyny to'»arowe. . . ' . • . . • 
Zakłady naukowe z wyłączeniem szkół fachowych, które zaliczyć należy według tytułów, 

obejmujących rodzaj robót. nauCzanych: 
PołączOrfe z pensjonatem • 
Nie połączone z pensjonatem. • 
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Rozporządzenie l\\inistra Skarbu 

§ 1. Kompetencje administracji podatków 
\V Krakowie w sprawach podatku zarobkowego od 
przedsiębiorstw obowiązanych do publicz~eg.o skła- ; 
dania rachunków tudzież w sprawach podatku od : 
zysków wojennych oraz podatku ~ojennego od wspo· : 
mniany.ch przedsiębiorstw przenosi si~ na i~bę skarbo­
wą w Krakowie, kompetenc:j~ zaś izby skarbowej jako 
władzy skarbowej w II instancji w powyższych spra­
wach, przenosi si€: na Ministra Skarbu. 

z dnia 4 maja 1922 r. 

.0 kompetencji władz skarbowych w sprawach 
podatku zarobkowego od przedsitibiorstw obo­
wiązanych do publicznego składania rachunków 
tudzież w sprawach podatku od zyskQw wo­
jennych oraz podai:~u wojenneg<? od wspom-

nianych przedsiębiorstw. . 

.Na zasadzie art:/13 i 15 ustawy z ~ni~ 31 lipca 
;1919 r. o tymczasowej Qf,Qat:l.1zaąi władz i urzędów 
~karbowych (Dz. P. P. p.. N2 65 poz. 391) zarządza 
siE: co następuje: .\ 

§ 2. Rozp.orz~enle niniejsze wchodzi w życie 
z dnięm ogłoszepia· i z tymże dniem tracą moc óbo­
wiązującą wszystkie dotychczasowe przepisy, sprzeczne 
z tern rozporządzeniem. 

Minister Skarbu: 
Mic!;alski 
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